

# 南京姑娘杨子姗 携新片征战戛纳

成本届唯一一位携参赛作品出席的中国女演员



《路过未来》剧照

在戛纳电影节最新公布的入围名单中,李睿珺的电影《路过未来》成为唯一一部入围本届电影节华语电影。

5月11日晚,现代快报记者从片方获悉,《路过未来》正式宣布即将征战戛纳。而该片女主角,来自南京的当红小花旦杨子姗也确定将前往戛纳,成为本届唯一一位携参赛作品出席的中国女演员。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

## 唯一入围

### 华语片挤进戛纳电影节“末班车”

戛纳国际电影节已经走过了70个年头,即将于5月17日-28日举行。不过第70届戛纳国际电影节主办方上个月公布竞赛片单时,曾在中国网友中引发热议。因为这份名单中的49部电影,没有一部来自中国。

唯一值得安慰的,只有范冰冰成为本届戛纳主竞赛单元评委的消息。然而,我们有

评委却没有电影。

这样的窘境,一直持续到戛纳电影节不久前公布最后一批入围名单,李睿珺执导的《路过未来》入围了关注度稍弱的“一种关注”单元。虽然有些遗憾不是主竞赛单元,但毕竟属于竞赛单元。

这也意味着,终于有一部华语片挤进了戛纳电影节的“末班车”。

## 新锐导演

### 李睿珺集齐欧洲三大电影节认证

作为一名新锐导演,李睿珺曾多次受到国际电影节青睐,2012年,他凭借改编自江苏作家苏童小说的电影《告诉他们,我乘白鹤去了》,入围第69届威尼斯电影节,苏童曾专门前往电影节为其助阵。

2015年,他又凭借《家在水草丰茂的地方》入围第65届柏林电影节。

这次,新作《路过未来》入围戛纳电影节“一种关注”单元后,李睿珺成为国内80后导演中,集齐了欧洲三大电影节认证的第一人。

相较前作聚焦于留守人群的生存困境与精神困境,

《路过未来》将视线锁定在这些背井离乡的农民工,及其子女所面对的生活压力、对社会认同的困惑。对普通人的社会思考和人文关怀,正是李睿珺导演吸引几大国际电影节关注的魅力所在。

据悉,戛纳电影节“一种关注”单元更关注于新锐导演和小众佳片,金基德、古斯·范·桑特、索菲亚·科波拉等电影大师都曾在该单元中获奖。恰逢戛纳电影节70周年,《路过未来》作为唯一入围的华语电影,将代表中国向最顶尖的国际电影节送上的祝福和礼物。

## 当红花旦

### 杨子姗 首部文艺片 就入围戛纳

电影《路过未来》讲述了深圳出生长大的甘肃人杨耀婷(杨子姗饰),除办理身份证外从未去过甘肃。在陪伴父母一次返乡后,目睹了年迈父母的辛苦,杨耀婷决定重返深圳,希望通过自己的努力将父母接回深圳生活。一次次的努力挣扎中,杨耀婷发现自己和周围很多“同类”一样,既无法在故乡找到归属,也难以在城市寻求认同。

影片女主角、当红花旦杨子姗此次将出征戛纳,成为本届唯一一位携参赛作品出席的中国女演员。

近年来,南京姑娘杨子姗在《致我们终将逝去的青春》《重返20岁》《记忆大师》等作品中均奉献了精彩的表演,演技备受观众认可,而《路过未来》作为她的第一部文艺片,是她对自己戏路的尝试与突破。在电影入围戛纳竞赛单元的消息公布后,影迷纷纷留言“作为国内少数演技在线的电影小花,杨子姗参演的第一部文艺片就入围戛纳影展,是运气与实力的双重褒奖”。



《路过未来》国际版海报

## 第八届中国京剧艺术节开幕 60多场戏等你来

昨天,由文化部、江苏省人民政府和南京市人民政府共同主办的第八届中国京剧艺术节在江苏大剧院隆重开幕。江苏省委副书记、南京市委书记、第八届中国京剧艺术节组委会主任吴政隆致欢迎词,国家文化部党组成员、副部长、第八届中国京剧艺术节组委会副主任董伟致开幕词并宣布第八届中国京剧艺术节开幕。江苏省人民政府副省长、第八届中国京剧艺术节组委会副主任蓝绍敏主持开幕仪式。

作为我国规模最大、水平最高的京剧艺术盛会,艺术节吸引了全国34个京剧表演团体的29台剧目,5台武戏折子戏专场和2台祝贺演出剧目,一共60多场。其中,现代戏剧目创作成果显著,入选占比近六成。

本届京剧艺术节演出剧目题材多样、流派纷呈,名家荟萃。值得一提的是,入选的29台剧目中现代戏有17台,占比近60%,展现了艺术工作者关注现实、继承传统、勇于创新的追求。如《西安事变》《党的女儿》《浴火黎明》《东极英雄》等革命历史题材剧目,反映国家危难之际,革命先烈舍

身为国的英勇事迹;《美丽人生》《向农》《在路上》等当代现实题材剧目则聚焦刻画党的好干部甘于奉献、紧扣时代反腐主题、描写平百姓对美好生活的向往和追求等主题。

国家级“梨园盛宴”票价并不高。据了解,本届京剧艺术节票价均在10元至80元之间。组委会每场还将拿出部分公益票,免费发放给老年人和大中学校学生。

现代快报/ZAKER南京记者  
胡玉梅/文 顾炜/摄



近日,苏宁体育2017江苏省大学生城市足球联赛小组赛全部结束,20支队伍完成了小组赛阶段的全部比赛,八强名单已经出炉。

本届赛事由江苏省教育厅、江苏省体育局主办,江苏省青少年校园足球工作领导小组办公室、江苏省足球运动协会、苏宁体育承办。苏宁体育希望通过这一赛事为江苏大学生搭建一个挥洒汗水的平台,从基础上提高我国足球运动水平。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 苏宁体育 江苏大学生足球联赛8强出炉

2017江苏省大学生城市足球联赛自4月8日揭幕战在河海大学进行以来,历时一个多月,20所高校的600多名大学生运动员共同参与了80场高水平的足球比赛。可以说,本届赛事是江苏省最为权威和正规的大学生足球赛事。

根据赛制,20所高校通过抽签的方式被分为4个小组,每组5支队伍。小组赛阶段采用主客场制,小组积分最高的前两名获得出线资格,晋级1/4淘汰赛;淘汰赛阶段,获得出线资格的球队根据小组排名,成绩靠前的队伍获得主场优势,进行单场淘汰赛。

最终,南京工业大学、南

京大学、南京林业大学、南京森林警察学院、南京农业大学、河海大学、江苏大学、南京邮电大学8支队伍晋级淘汰赛。值得一提的是,小组赛8场比赛全部结束,有两支队伍保持不败,南京农业大学取得了7胜1平的战绩,而江苏大学更是火力全开,8战8胜,成为夺冠大热门。

目前,八强抽签已经结束。上半区:南京农业大学VS南京大学;南京林业大学VS河海大学。下半区:江苏大学VS南京森林警察学院;南京工业大学VS南京邮电大学。5月13日下午3点,8支球队将进行1/4淘汰赛的争夺。



本届赛事是江苏省最为权威和正规的大学生足球赛事